
  ДЕЦЕМБАР 2018 
Радивоје Кораћ 
Је рођен 5. децембра 1938.године у Сомбору. 
Кошарком је почео да се бави у подмлатку БСК-а 
касније  
под називом ОКК Београд. 
Од самог почетка његову игру карактерисало је 
постизање великог 
Броја поена. Тако је на једном јуниорском 

турниру 1956.године 
на једној утакмици постигао све поене за своју екипу.  
Касније је његов потенцијал досегао пун сјај за памћење. 
Пријатног и дружељубивог карактера Жућко, како су га звали, кошарку је играо 
са чудном лакоћом и вештином на начин који се својим стилом и ефикасношћу 
разликовао од до тада уобичајеног.  
Лако је играо крилног центра и имао је незадржив улаз под кош 
при чему се у дуелима сјајно користио телом. 
У невероватној прецизности његове игре сваки покрет, дуел, скок били су 
доведени до саавршенства. 
По речима великана наше кошарке Александра Аце Николића, Кораћ је 
и имао блиставу технику и огромно знање. 
 Био је јак,имао изузетан осећај за  процену тренутка за излазак под кош,  
а када би се тамо нашао био је непогрешив. Чак и у одбран коју су многи 
сматрали његовом слабом тачком знао је да одигра тактички одлично. 
 

 
         
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 У репрезентацији Југославије Кораћ је дебитовао 1958.године 
 и у њој играо све до прераног одласка 1968.  
За то време учествовао је на четири Европска првенства и на три био први стрелац. 
У репрезентацији је освојио две сребрне медаље на Европском првенству, две на 
Светском првенству и на Олимписким играма.  
Одиграо је 157 међународних утакмица и постигао 3153 поена, 
у просеку 20,8 по утакмици.Он држи необориви рекорд са невероватних 32,7  коша по 
утакмици.Јунак испод кошева, а уствари обичан човек  из комшилука,није успео 
уживати.Несретним случајем у саобраћајној несрећи  настрадао је 1968.године. 

 
 

  

 
       
 
 
 
 
 
 
 

 



 
5.децембар  
 
Домаћини смо Студентској организацији AIESEC ,организацији за 

 волонтерску и  стручну праксу 126 земаља света. 

 Ове године угостили смо студента      из Турске. 

Његов задатак је да на активним радионицама упозна наше ученике са 

занимљивостима, културом, језиком своје земље.  

Формиране су 4 радне групе  ученика, узраста од 11 до 14 година. 

 
 
 
 
 

Књижевни сусрет 

На наше велико задовољство и срећу, данас је у нашој школи била  

гошћа                                 

ТАЊА ЛЕБОВИЋ ЗЕЧЕВИЋ. 

У библиотеци школе организован је сусрет писца и читалаца. 

Уживање је било обострано и ево како је све то изгледало: 
 

 
 
        

 

 

 

   

 

              

                  
 
  

 
 

 

 

 
   



   
Читаоци - публика 

 

 
 

Препоручене кнјиге за узраст "петака" 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

   

               

  

 

  
      

 

  

    

 

   



8.децаембар  

Као и сваке године Ученички Парламент подржао је хуманитрану акцију 
прикупљања Новогодишњих пакетића за децу са севера Косова. 06. и 07. 
децембра 2018.у холу школе сви ученици од 1-8 разреда узели су учешће у 
овој акцији. Одзив деце је био одличан, ученици наше школе показали су још  

једну солидарност и емпатију прма деци кјој 
недостаје радости. надамо се да ће наша мала 
пажња макар на трен измамити њихове осмехе 
и улепшати предстојеће празнике. 
Ученички Парламент 

 

 

               
 

 

 

 

    

            

 
 



6.децембар 

 

ЛИКОВНИ КОНКУРС 

 
Милена Урошевић V/1 освојила је прво место на ликовном конкурсу „За 
сунчану јесен живота" 
Ликовни педагог : Марија Терзић 
 
На конкуру је учествовало 900 радова. Ученици чукаричких основних школа 
чији су радови награђени на конкурсу „За сунчану јесен живота" били су гости 
Градске општине Чукарица. 
 
Конкурс традиционално организује Црвени крст, а циљ конкурса је да се млади, 
кроз овај вид изражавања  подстакну да брину о старијим особама. 

 

 

    

http://osljubanenadovic.nasaskola.rs/vesti/172/LIKOVNI-KONKURS/


 

 

 

 

 

 

 
               

 
  

                     
                   



  

Срећна Нова 
 

2019.година
!!! 

 

 

 

 

 

  

 
              

      
  
      

 
  

  

 

 

  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     

                

 


